

高招提前批明日8时网上征集志愿

考生务必在规定时间内填报

本报讯(记者 王红)明日上午8时起,全省高招提前批开始网上征集志愿,提前批录取生源不足的高校及专业将公布在省招办官方网站,提醒考生务必在当日下午6时前网上填报征集志愿,以免错过理想院校录取机会。

征集志愿填报时间仅有10小时

据介绍,全省普通高招提前批征集志愿信息将于明日8时后在河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)和河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn)公布,考生可据此上网填报征集志愿,填报截止时间为当日下午6时。

按照规定,未被投档且满足成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。征集志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报征集志愿。另外,提前批录取的艺术本科A段征集志愿的

时间为:7月15日8:00~18:00。

按照规定,考生在填报征集志愿时一定要确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取及投档状态的考生不得填报,误报了也无法投档。此外,考生要认真阅读征集志愿的要求,生源严重不足院校或专业可能会降分征集志愿,有的学校可能只是某些专业有缺额,应进一步查阅专业目录,全面了解缺额专业情况和学费标准。

需要注意的是,各批次征集志愿填报时间较短,一般仅10个小时。每批次征集志愿的截止时间一到,网上填报征集志愿系统将自动关闭,考生将无法登录系统填报,所以建议考生尽早上网填报,不要错失良机。

填报征集志愿不要盲目冲高

如何填报征集志愿更合理,录取概率更

大?省招办新闻发言人陈大琪表示,考生应该综合比较三项数据,即所报院校录取最低投档线、缺额计划数量以及自己的高考成绩。一般来讲,计划余额不大的高校,会在分数线上征集志愿。如果高考成绩与一志愿的投档线差距很大,填报后录取的概率自然不高。

当然,征集志愿也会为部分线下考生提供上某一批次院校的可能。计划余额较大的高校,征集志愿时将降分备档。征集志愿后线上生源仍然不足的,会降分投档,降分幅度一般不超过20分。

按照规定,除艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。填报征集志愿时,考生要注意拉开志愿梯度,同时注意结合体检结果、高校招生章程选择合适的学校和专业。当然,一定要量力而行,不要盲目冲高。一些征集志愿中的“好学校”,往往会更抢手,如果分数不占优

势,也很难被录取。

填报征集志愿不影响下一批次录取

有部分考生和家长担心填报征集志愿会影响下一批次的录取,这一点,考生和家长大可放宽心。

高考录取是按批次进行的,批与批之间互不影响。征集志愿是包括在某一批次录取中的,不会影响到下一批次的录取。但是,如果考生填报了征集志愿,并被征集志愿的高校顺利录取,那么,自然也不能退档再参加下一批次的录取。

因此,考生填报征集志愿的学校和专业,应该是比你后面批次填报的学校更愿意去的学校、专业。如果考生对下一批次的志愿更看好,也非常有把握能被录取,那么,是否填报本批次的征集志愿就需要自己衡量了。

独立设置艺术院校本科文化分数线公布

本报讯(记者 王红)全省高招艺术类本科正在录取中。昨日,省招办公布了43所独立设置艺术院校在豫本科录取文化控制分数线,其中,中央美术学院文、理科均为385分排在榜首。

按照我省2013年高招规定,教育部规定的独立设置本科艺术院校(含参照独立设置艺术院校执行的院校和专业)本科专业自行划定文化分数线;其他使用校考成绩录取的专业,在我省艺术类专业省统考成绩合格的基础上,本科文化录取控制线按不低于我省本科二批录取控制线的65%确定,专科文化录取控制线按不低于我省专科批次最低录取控制线的70%确定;使用专业省统考成绩录取的专业,由省招办依据考生成绩和各类招生计划数的一定比例分类划定本、专科录取的专业分数线和文化分数线。艺术类本科专业录取分A、B两段,执行相同的录取控制分数线。

在43所独立设置艺术院校中,以中央美术学院本科录取文化控制分数线最高,文科均为385分,紧随其后的为清华大学,文、理科分数线为373;中国美术学院文科359分,理科334分。

河南理工大学获9项国家社科基金项目立项

本报讯(记者 王红)在新近揭晓的2013年国家社科基金项目立项结果中,河南理工大学在申报的40个项目中,有9项获准立项,其中重点项目1项,立项率达到22.5%,超过全国平均立项率约近10个百分点,位居全省前列。

据了解,河南理工大学自2009年起,连续5年实现每年均有项目获准立项,今年9项立项更刷新历史纪录。今年河南理工大学获准立项的9个项目分属马列·科社、体育学、外国文学、中国文学、应用经济、中国历史、语言学等7个学科门类。体育学、外国文学、语言学、中国历史等4个学科均是首次立项。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权挂牌出让变更公告

我局于2013年6月28日在《郑州日报》上发布了郑政东出(2013)6、7号地块国有建设用地使用权挂牌出让公告。经研究,决定调整该两宗地挂牌时间,现将有关内容公告如下:

- 一、挂牌时间调整为:2013年7月19日至2013年8月2日16时。
- 二、申请人领取挂牌出让文件截至2013年7月31日。
- 三、竞买保证金缴纳时间调整为2013年7月31日17:00前。
- 四、报名截止时间调整为2013年8月1日12时。

其他内容保持不变。

2013年7月12日

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2013年6月27日至2013年7月11日

郑政出(2013)56号土地,位于金菊街北、长椿路东,使用权面积34164.74平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价9028万元。

郑政出(2013)57号土地,位于莲花街南、石楠路西,使用权面积57813.26平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价15277万元。

郑政出(2013)58号土地,位于金菊街北、春藤路东,使用权面积86951.76平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价23425万元。

郑政出(2013)59号土地,位于金菊街北、石楠路西,使用权面积16523.17平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价3862万元。

郑政出(2013)60号土地,位于莲花街南、春藤路西,使用权面积36867.72平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价9742万元。

郑政出(2013)61号土地,位于长椿路东、莲花街南,使用权面积2570.12平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价331万元。

郑政出(2013)62号土地,位于长椿路东、金梭路北,使用权面积11614.18平方米,竞得人为河南三德置业有限公司,成交价3182万元。

2013年7月11日

郑州市“蓝天”工程大气污染治理进度公示表

2013年6月城市空气质量状况				2013年6月燃煤锅炉拆改任务进度表			
市区				市区			
排名	辖区	综合质量指数	排名	辖区	台数	完成拆改数(台)	完成拆改比例
1	二七区	3.89	1	中原区	18	9	50.00%
2	惠济区	4.01	2	航空港区	22	6	27.27%
3	管城区	4.50	3	金水区	52	14	26.92%
4	金水区	4.55	4	二七区	120	30	25.00%
5	高新区	4.68	5	管城区	17	4	23.53%
6	郑东新区	4.78	6	惠济区	20	2	10.00%
7	经济技术开发区	4.98	7	高新区	12	1	8.33%
8	中原区	4.99	8	经济技术开发区	2	0	0.00%
各县(市)、上街区				各县(市)、上街区			
排名	辖区	综合质量指数	排名	辖区	台数	完成拆改数(台)	完成拆改比例
1	荥阳市	0.80	1	中牟县	37	19	51.35%
2	上街	0.92	2	新密市	134	43	32.09%
3	新郑	0.92	3	新郑市	46	13	28.26%
4	新密	0.98	4	登封市	64	17	26.56%
5	中牟	0.98	5	荥阳市	93	17	18.28%
6	登封	0.99	6	上街区	12	2	16.67%

郑州市“蓝天”工程领导小组
2013年7月12日

郑州市违法建设情况拆除通报

第三十期

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	惠济区	迎宾路街道办事处	张磊	花园路东弓庄村	仓库	4780	砖混	1
2		新城街道办事处	毛峰	毛庄社区	民房	600	钢架	2
3		长兴路街道办事处	王仙姐	江山路东、老鸦陈自行车批发市场对面三处	民房	1540	砖混	1
4	金水区	国基路街道办事处	王涛	杓袁村	住宅	1176	砖混	4
5			田杰	杓袁村	住宅	1176	砖混	4
6			刘喜英	国基路北、中州大道西	住宅	67.2	钢混	3
7			牛春萍	国基路北、中州大道西	住宅	56	钢混	2
8			周宗广	国基路北、中州大道西	住宅	67.2	钢混	3
9	中原区	航海西路街道办事处	李永顺	冯湾五组	住宅	150	砖混	地基
10			李中池	闫垌八组	住宅	800	彩板	原3层加建2层
11	中原区	西流湖街道办事处	待核查	孙庄村站前路东	商用	500	钢架	原2层加建2层
12								中原区
13	王权	须水村	住宅	160	砖混	超建1层		
14	朱二平	须水村沈家庄	住宅	800	砖混	3		
15	孙利辉	三十里铺村	住宅	600	砖混	1		
16	方莹	白寨村三组	住宅	200	砖混	1		
17	孙秀娥	庙王村	商用	1700	钢架	2		
18	管城区	陇海路街道办事处	个人	紫荆小区门口	商用	80	彩板	1
19	航空港区	新港街道办事处	个人	枣岗村	商用	50	彩板房	1
20			个人	东桥村	住宅	160	砖混	1
21			个人	东桥村	商用	50	彩板房	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2013年7月12日

我市加快电子信息产业集群引进发展

本报讯(记者 赵文静)昨日,我市召开电子信息产业集群引进工作领导小组第一次办公会议,传达全省电子信息产业集群引进工作会议精神,部署全市电子信息产业集群引进工作。副市长马健出席会议。

今年以来,我市大力开展以智能终端(手机)为重点的电子信息产业集群引进工作,将电子信息产业确定为全市的战略支撑产业之一,在郑州航空港经济综合实验区、高新区等区域,大力支持以智能终端(手机)为重点的电子信息产业发展。《郑州市电子信息产业发展行动计划(2012年—2016年)》明确了“扩大整体规模、做强优势产业、提升产业层次、筑牢发展基础”的产业发展思路,提出了电子信息产业“三年倍增、五年超越”目标,到2016年把郑州市建设成为5000亿级的国家级电子信息产业基地。

马健说,要提高认识,领会精神,完善机制,协调配合,创新方法,招大引强,明确任务,加快推进以智能终端(手机)为重点的电子信息产业集群引进和发展。

消防工作常抓不懈 创造平安社会环境

本报讯(记者 王娟)9日下午,副市长张学军带领我市公安、消防、工商、建委、市场发展局等部门相关负责人,对我市重点单位的消防工作进行现场督导检查。

张学军一行先后来到郑州人和新天地投资管理有限公司、郑州天隆服装城有限公司、郑州华联执勤点和北京华联商厦进行实地察看。

张学军对我市消防工作取得的进展表示肯定,并对下一步的消防安全工作提出要求。他说,要明确主体责任,工作责任及目标责任,把消防安全工作落到实处;加强培训和演练,消防工作人员要经过培训持证上岗;加大隐患排查力度,严执法、全覆盖、无死角;消防工作要常抓不懈,创造平安和谐的社会环境。

市政协将围绕生态文明建设专题议政

本报讯(记者 武建玲)9日上午,市政协向往届政协老领导通报上半年政协工作开展情况和下半年主要工作安排,并征求他们对政协工作的意见和建议。市政协副主席陈西川、市政协秘书长吴晓君参加通报会。

今年上半年,市政协紧紧围绕市委、市政府中心工作,认真开展协商议政,围绕现代产业体系构建开展专题议政,围绕郑州航空港经济综合实验区建设、新兴产业投资和建设工作、服务业发展、科技创新、农村土地流转等重点工作进行调研视察,精心组织“政协委员看郑州”活动,积极反映社情民意,为加快郑州都市区和新型城镇化建设,持续推进我市经济社会又好又快发展作出了应有贡献。下半年,市政协将认真做好政协理论研究工作,组织召开上半年经济社会运行情况通报会,在第三季度常委会议上围绕生态文明建设进行专题议政,组织三级政协委员围绕我市十大实事完成情况开展视察。

老干部们对上半年政协工作给予充分肯定,并就更好开展政协工作提出意见建议。